HTC?/ COMUNELLO HARDWARE TEST
Art. P380L

= Comunello

UNI/EN 1509001 - UNI/EN 15014000

© 3009 - Fratelli Comunelio Spa - All right reserved

03/10 Rev.01 Via Cassola, 64 - 36027 Rosa (V1) - Italy
B
-
v |
Rrle ey
:;F | e | A
%2 =] Ia
[ —
L aAnnE:
] i
4 g™ 14
100
128

48
95| 205

ITA

IMPIEGO: Cerniera a fissare per chiusure industriali.

TIPO: Cerniera a 2 ali con battute completa di perno, cuscinetti, grano M8
e tappi.

FISSAGGIO: A fissare con apposite viti (non fornite).

MATERIALE: Ali in alluminio pressofuso; perno, cuscinetti e grano M8 in
acciaio, tappi in Nylon.

FINITURA: Ali verniciate RAL005; perno, cuscinetti e grano M8 zincati
elettroliticamente.

RICICLO: Smaltire le ali come rottami di alluminio, il perno, i cuscinetti e il
grano M8 come materiale ferroso e i tappi come materiale plastico. Smalti-
re il materiale secondo le leggi vigenti nel paese di installazione.

PARTI SOGGETTE AD USURA: Boccole , cuscinetti.

AVVERTENZE: || costruttore si riserva di modificare senza preavviso le ca-
ratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore non
risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni dichia-
rate sono valide solo se si seguono le modalita di installazione eseguite da
personale qualificato.

FRA

UTILISATION: Paumelle a fixer pour fermetures industrielles.

TYPE: Paumelle a 2 ailes avec butées et pivot, roulements, goujon M8 et
bouchons.

FIXAGE: A fixer avec des vis appropriées (non fournies).

MATIERE: Ailes en aluminium moulé sous pression; pivot, roulements et
goujon M8 en acier, bouchons en Nylon.

FINITION: Ailes peintes RALS005; pivot, roulements et goujon M8 zingués
électrolytiqguement.

RECYCLAGE: Eliminer les ailes comme débris d'aluminium, le pivot, les rou-
lements et le goujon M8 comme matériel ferreux et les bouchons comme
matiére plastique. Eliminer le matériel selon les lois en vigueur dans le
pays d'installation.

PARTIES SUJETTES A USURE: Douilles, roulements.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si l'on respecte les
modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié.

DE

GEBRAUCH: Scharnier zur Montage fiir industrielle SchlieBsysteme.
TYP: Scharnier mit 2 Fligeln mit Anschlagen, komplett mit Zapfen, Ku-
gellagern, M8 5tift und Kappen.

ANBRINGUNG: Mit geeigneten Schrauben (nicht mitgeliefert) befesti-
gen.

WERKSTOFF: Fliigel aus extrudiertem Aluminium, Zapfen, Kugellager
und M8 Stift aus Stahl, Kappen aus Nylon.

OBERFLACHE: FlGigel lackiert RAL900S, Zapfen, Kugellager und M8 Stift
elektrolytisch verzinkt.

RECYCLING: Die Fliigel als Aluminiumschrott entsorgen, den Zapfen,
die Kugellager und den M8 Stift als Eisenschrott, die Kappen als Plastik.
Entsorgung der Werkstoffe nach Veorgabe der am Installationsort gel-
tenden Gesetzgebung.

VERSCHLEISSTEILE: Buchsen, Kugellager.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behalt sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Daflirhalten ohne Vorankiindigung zu
andern. Der Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchgefiihrten
Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann Giltigkeit,
wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal ausgefiihrt wor-

CARATTERISTICHE TECNICHE
P3soL CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
PESO PEZT0 1,55Kg PagoL
PORTATA 400Kg POIDS PIECE 155K
LiH=1 (coppia) PORTEE 400Kg
CADENZA MANUTENZIONI LiH=1 (paire)
ATIENDA [ MAGATZIND E LUOGO PUBBLICO FREQUENCE ENTRETIENS
TANNO* | 6 MESI* ENTREPRISE DEPOT ET LIE PUBLIC
Verificare I'usura dei cuscineti. 1AN* [ 6 MDIS*
Verificare il fissaqaio delle viti e Forizontalita dell'anta. Verifier 'usure des raulements.
*Lo schema riportato & ralativo ad un ambiente di [avoro normale VErifier e fixage des vis et Ihorizontalité de |3 porte.
{non ambiente marino o p aqyressivo). * Le schéma se rapporte & un milieu de travail normal
| (pssunmiieumarin nipartioulierementagressit). |
EN ESP

USE: Hinge for fixing, for industrial closures.

TYPE: 2-leaf hinge with shoulders complete with pin, bearings, M8 grub
screw and caps.

FIXING: For fixing with special screws (not supplied).

MATERIAL: Leaves in die-cast aluminium; pin, bearings and M8 grub screw
in steel, caps in Nylon.

FINISH: Leaves RAL9005 painted; pin, bearings and M8 grub screw elec-
trogalvanised.

RECYCLING: Dispose of leaves as aluminium scrap, the pin, i bearings and
the M8 grub screw as ferrous material and the caps as plastic material.
Dispose of the material in accordance with the current laws in the country
of installation.

PARTS SUBJECT TO' WEAR:Bushes, bearings.

IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the charac-
teristics of the product as required without notice. The manufacturer de-
clines any liability for even partial modifications to the product, and the
declared performance values are valid only if the installation procedures
are carried out by qualified personnel.

USO: Gozne a fijar para cierres industriales.

TIPO: Gozne de 2 alas con topes completo de perno, cojinetes, pasador
M8 y tapones.

FIJACION: A fijar con oportunos tornillos (no en dotacién).

MATERIAL: Alas de aluminio fundido a presién; perno, cojinetes y pasador
M8 de acero; tapones de Nylon.

ACABADO: Alas barnizadas RAL9005; perno, cojinetes y pasador M8 gal-
vanizados por electrolisis.

RECICLAJE: Eliminar las alas como chatarra de aluminio, el perno, los coji-
netesy el pasador M8 como material de hierro, los tapones como material
plastico. Eliminar el material seguin las leyes vigentes en el pais donde se
instala.

PARTES SUJETAS A DESGASTE: Casquillos y cojinetes

ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin aviso
previo las caracteristicas del producto segun sus propias exigencias. El fa-
bricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del producto
y las prestaciones declaradas son validas sélo si se siguen las modalidades
deinstalacion realizadas por personal cualificado

G 0 20

PIOL 40 12 13400
o LOAD ACCORDING TO GATE'S DIMENSIONS
2500
i
T o400 -
& ...
m 200 ~E
R S

B EE-

E 100 .
a

a

025 05 075 1 1725

15 3 2315 315 3175 3
LH {LENGTH DIVIDED BY HEIGHT)

—- P30l

TECHNICAL CHARACTERISTICS CARACTERISTICAS TECNICAS
P3goL P3soL
WEIGHT OF PART 155Ky PESO PIEZA 155Ky
LOAD-BEARING CAPACITY 400Ky RESISTENCIA UTIL 400 Kg
LiH=1 (pair} LiH=1 (par)
MAINTENANCE FREQUENCY (CADENCIA MANTERIMIENTOS
COMPANY WAREHOUSE AND PUBLIC PLACE EMPRESA ALMACEN 0 LUGAR PUBLICO
1VEAR® | 6 MONTHS* 1ARD* | 6 MESES®
(heck bearings for wear. Verificar el desgaste de los cojintes.
Check fixing and horizontality of sash. Verificar la fijacidn de los tomillos y la horizontalidad de a puerta.
*The scheme refers to a normal workplace "l presente esquema es relative a un ambiente normal de trabajo
(not marine or particularty agqressive environments). (no ambiente marino o espaciaimente agresiva).

Tuttelefotografie,idisegnitecniciele relativespecifichadevonointendersiquale propristaintellsttuale, difesa dallenormesul dirittod'autore, delladittaFratelli Comunello Spa.Tuttigliutilizzi

denist.
TECHNISCHE DATEN
PagaL
STUCK-GEWICHT 1,55kg
TRAGFAHIG-KETT 400kg
L=l (Paar)
WARTUNGSPLAN
FIRMA [ LAGER UND OFFENTLICHER ORT
1JAHR* [ & MONATE*
DenVerschleil der Lager prfen.
Die Befestiqung der Schrauben und die horizontale Austichtung vom Torfliigel priifen.
* Die Angaben beziehen sich auf einen Standort mit normaler Belastung
(nicht in der Nahe von Salzwasser oder mit besanders aqgressiven Bedi

RUS

MPUMEHEHME: KpenexHaa netna na NpoMbIlLneHHbIX BOPOT.

TWIN: MNetna 2 kpbina ¢ ynopamu-orpaHMuMTENAMM B KOMINEKTE C OCbH,
NOJWNMHWUKAMK, YCTaHOBOUHBIM BUHTOM M8 1 3arnywkamm.
KPEMEHWE: 3akpenuTe Npy NOMOLLKM CeunanbHbiX 00NToB (He no-
CTABNAKTCA).

MATEPUAN: Kpbinba u2 oTNUTOro Nof AaeneHuem anioMUHIUE; 0Cb, Nog-
LIMMHKKA 1 YCTRHOBOUHBIA BUHT M8 12 CTanw, 3arnyLwKm 13 HelinoHa.
OTAENOYHAA OBPABOTKA: Kpbinba okpaweusl RAL9005; ocs, nog-
LUMMHWKA 1 YCTAHOBOUHBIA BMHT M8 OLIMHKOBaHbI SNEKTPONUTUUECKMM
cnocoBom.

OBPABOTKA: MepepaboTaTe KpbibA Kak anioMWHWEBBIA MaTepuan,
OCb, NOAWWMNHUKM W YCTAHOBOUHBIA BUHT M8 Kak ¥ene3qblit matepuan
W 3arnyLWKX Kak NnacTuKoeblid Matepuan. MepepaboTtaTe MaTepwan Ha
OCHOBE AefCTBYIOILEro 338KOHOAATENbCTBA CTPaHbI, TAE NPON3BOAMTCA
MOHTaX.

LETANK, NOABEPKEHHDBIE M3HOCY: BTynku, NOAWKMIHUAKMK.
MPEOYMNPEX IEHWA: NpownzeopuTens, NpY BO3HWKHOBEHWKM Heobxoau-
MOCTW, COXpaHAeT 3a co60ii NPaBO M3MEHATL XaPAKTEPUCTUKK n3afe-
nnA Ge3 npeasapuTensHoro yeeomneHna. lpon3soauTens He HeceT
OTBETCTBEHHOCTD 3@ BHECEHME NOMHbIX WKW UaCTUUHBIX M3MEHEHUIA B
KOHCTPYKLMIO M30ennA, [ERCTBUTENLHBIMK CUMTAIOTCA TONMBKO Te Aei-
CTBMSA, KOTOPbIE GbiN BLINONHEHD! KEANNGULPOBAHHBIM NEPCOHAN0M
W B COOTBETCTBWM € YCTAHOBNEHHLIMA NPABUNaMU MOHTaMa.

TEXHHYECKHE XAPAKTEPHCTHEN
PagaL
BEC 1 EJIMHHLbI 155Ky
HATPY3KA 400Kg
LH=1 (napa]
NEPHOTHYHOCTD TEXOBCYAMBAHHA
NPEANPUATHE [ (CKNMAT I OBLLIECTBEHHOE MECTD
110" [ 6 MECRIIEB*
TpoBepuTE CTeness W3HDG
TpoBEpUTE KpennexAe GOTTOR M FOPM20HTANEHOCTE CTBOPKH.
*MapameTpe! AakHOM TaBNHLEI NPETYCMOTPEHE! ANR KOPMANEHOMD PAGOUErD NOMELIEHAA (e ANA
fimeKTOR BANWEH MODA HAK C APYTMMM ATDECCHBHEIMA daKTODaMM).

teautorizzatisar, giudi Ciriserviamoildirittodiapportaretuttelevariazionie

le migliorie necessarie senza alcun preavviso.  All pictures, technical drafianges and related specifications belong to Fratelli Comunelio Spa and they are defended by rules of copyright. All uses not expressly authorized will be fegamt prosecuted. Product specification are subjected to change without notice.



== Comunello

® 2009 - Fratell Comunella




